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ВСТУП

Актуальність теми дослідження. Підвищений інтерес до проблеми виборчих технологій викликаний науковою та практичною значимістю їх впливу на виборців в цілому, а також на виборчу систему. Це визначається рядом характеристик, які виникають в ході контакту кандидата, політичної еліти та електорату. На даний момент на політичному ринку виборчі технології користуються підвищеним попитом у представників різних соціальних кіл і політичної еліти. Набуває нового значення діяльність фахівців  в області виборчих технологій, а також їх професійних навичок і вмінь використовувати інструментарій політичних технологій задля досягнення поставлених кандидатами цілей. Зараз важливо не тільки знати традиційні усталені технології, що застосовуються у виборчих кампаніях, а й вміти користуватися інноваційними, застосовувати їх на практиці, тим самим підвищуючи загальний відсоток ефективності і забезпечуючи перемогу кандидата на виборах. Для цього потрібно вміти розуміти причини успіху або невдачі тих чи інших виборчих технологій, які використовуються.

Дослідження в цій галузі особливо актуальні для України і її політичного процесу, з огляду на те, що як самостійна незалежна держава Україна існує досить короткий час, отже, їй необхідно набагато швидше розвивати свій досвід у виборчих кампаніях. Більш того, існує певна необхідність забезпечення не тільки ефективних, але і прозорих виборів, так як саме вони є одним з найважливіших показників становлення України як демократичної держави.

Об’єктом дослідження є традиційні та інноваційні виборчі технології.
Предметом дослідження даної роботи є особливості вживання традиційних та інноваційних виборчих технологій, зокрема, в Україні, проблеми, які виникають в процесі їх використання, а також мінуси, які можуть супроводжувати даний процесс.
Метою роботи є аналіз виборчих технологій, їх ефективність та використання.
Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання:
- вивчити теоретико-методологічні аспекти виборчих технологій;
- прослідити еволюцію виборчих технолоігій;

- проаналізувати виборчі технології в українському політичному процесі.
Характеризуючи ступінь наукової розробки проблеми, слід відзначити роботи таких дослідників як Бебик В. М., Грачев М. Н., Малкін Е., Сучков Е., Полторак В. та ін.
Структура даної роботи повністю підпорядкована логіці реалізації основних наукових завдань. Кваліфікаційний проект складається з вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел.

У першому розділі «Теоретико-методологічні аспекти виборчих технологій» визначаються концептуальні основи виборчих технологій, а також різноманіття підходів дослідників до їх класификації.
У другому розділі «Еволюція виборчих технологій» просліджується еволюція виборчих технологій через вивчення виникнення і механізмів традиційних технологій, а також аналіз впливу і ефективність інноваційних технологій. 
У третьому розділі «Виборчі технології в українському політичному процесі» дається оцінка сучасному стану електорального середовища в Україні, а також аналізується еволюція виборчих технологій в електоральних кампаніях українських політичних сил за часів незалежності.
У висновках узагальнюються результати наукового аналізу проблеми в цілому.

Методологія і методи дослідження. Під час написання кваліфікаційного проекту його автор орієнтувався на суворе дотримання принципів науковості, неупередженості, комплексності викладу матеріалу. Для розкриття окремих складових центральної проблеми були використані наступні методи: дедукції та індукції, аналізу та синтезу, узагальнення, а також структурно-функціональна методологія.
Список використаних джерел становить 41 найменування.

ВИСНОВКИ
Політичне життя сучасної демократичної країни не може існувати без вільних політичних виборів, які проводяться на конкуретній основі. Такі вибори здійснюються за допомогою виборчих технологій, які нині є відносно новим і маловивченим явищем сучасної вітчизняньої політики. До сьогоднішнього часу відсутнє повне та універальне розуміння виборчих технологій, що обумовлено складністю та багатогранністю даного феномену. Це пов’язано з тим, що виборчі технології одночасно об’єднують і політичну теорію, і політичну практику. З одного боку, це комплекс методів та інструментів з управління громадською думкою, а також процес комунікації між електоратом і кандидатом. З іншого боку, виборчі технології таять в собі велику кількість теоретичних знань, що знаходяться на стику гуманітарних наук і не тільки, чим і обумовлюється їх міждисциплінарність – це, крім політології, ще й психологія, соціологія, право, маркетинг, етика, статистика, економіка та багато інших.
Деяка складність криється і в класифікації виборчих технологий через те, що підстави, з яких дається та чи інша класифікація, як правило, діаметрально протилежні, взаємно перетинаються, що в кінцевому підсумку значно збіднює саму суть виборчих технологій і ускладнює їх дослідження.

Виборчі технології застосовуються задля досягнення цілої низки завдань, серед яких фокусування уваги виборців на певній політичній силі, інформування електорату стосовно позиції певного кандидата, модифікація електоральної поведінки та ін.

Необхідно зауважити, що виборчі технології можуть привести к ефективним результатам тільки за умови їх правильного використання. А це стає можливим тільки при їх комплексному використанні з врахуванням виборчої кампанії конкурентів і процессів, що мають місце бути в свідомості представників певної цільової аудиторії. 

Виборчі технології в процесі свого існування, розвитку і трансформування на етапі сучасності можуть умовно бути класифіковані на традиційні і інноваційні. Подібне розділення тісно пов’язане з етапами існування виборчих технологій, яке розвивалося безпосередньо з еволюційними процесами, в ході яких виборчі технології зазнавали сутністних змін.
Якщо для перших етапів розвитку більш характерним є використання традиційних виборчих технологій, то останній етап продукує все більшу кількість нових технологій, які носять назву інноваційних. Обидва види технологій виконують однакову задачу – залучити максимально високу кількість електорату, перегнати супротивника в конкурентній боротьбі і забезпечити перемогу кандидата. Однак інноваційні намагаються максимально поліпшити попередні технології за допомогою розвитку сучасних технологій і їх успішного впровадження в виборчий процес.
На сучасному етапі застосування традиційних виборчих технологій обумовлено їх ефективністю, перевіреною часом. Більш того, використання традиційних технологій є досить широко застосовним внаслідок достатнього досвіду використання даних прийомів протягом загальносвітової історії виборчого процесу.

З ходом технічного прогресу, стає очевидним, що впровадження технологічних інновацій у виборчий процес дозволить оптимізувати його, зробити більш ефективним і зручним. Однак проблема використання інноваційних технологій у виборчому процесі полягає в тому, що далеко не всі держави мають достатній рівень технічного технологічного розвитку, необхідних для вільного використання даних інновацій.
Виборчі технології як сукупність засобів і алгоритмів цілеспрямованого політико-психологічного впливу на електоральні настрої та поведінку, а також на результати голосування задля досягнення цілей у виборчій кампанії вже стали невід’ємною складовою вітчизняних електоральних процесів.
З огляду на різноманітність світових політичних технологій і їх застосування на вітчизняному політичному ринку, можна прийти до невтішних висновків про те, що з усієї сукупності політичних технологій українські фахівці використовують лише малу їх частину, що не вимагає високого рівня фахівців-виконавців, так як досить сумною тенденцією є недовіра до власне вітчизняних політологів і політтехнологів. У політичному світі країни домінує тенденція користуватися послугами закордонних фахівців, які хоча і є більш досвідченими, ніж українські, проте, у багатьох випадках вони не знають і розуміють вітчизняної специфіки. Такий стан справ призвів до того, що в Україні краще розвинене теоретичне спрямування дослідження виборчих технологій, ніж практичне. Проблема ж прикладної сфери полягає в тому, що вітчизняні фахівці майже не мають власне практичного досвіду масштабного застосування своїх знань і навичок, створювання нові концептуальні напрямки, які враховували б специфіку вітчизняних соціально-політичних взаємодій. Таким чином, інноваційні виборчі технології практично не розвиваються на українському політичному просторі і не є затребуваними на політичному ринку, на відміну від традиційних, які не втрачають своєї актуальності по нинішній час.
З огляду на проведений аналіз, можна стверджувати, що виборчі технології в України на даному етапі знаходяться не на цілком світовому рівні. Використання переважно маніпулятивних і брудних виборчих технологій в українських виборчих кампаніях не завжди відповідає вимогам прозорості і конкурентності виборів, а передвиборча боротьба в більшості випадків заснована не на повазі, а на пошуку ворогів і спробі дискредитації суперників. При цьому, характер виборчих кампаній в Україні швидше можна охарактеризувати як агресивний, та такий, що нерідко переходить на методи інформаційних війн.

Для того, щоб подолати подібні явища в своєму політичному процесі, українським фахівцям в даній області необхідно орієнтуватися на світові стандарти ведення виборчих кампаній і використовувати інноваційні виборчі технології, при цьому враховуючи особливості і специфіку українського політичного світу. Відхід від традиційних маніпулятивних і брудних технологій дозволить українській державі вдосконалити свій виборчий процес і побудувати його на засадах демократичності. Проте це прямим чином буде залежати від того наскільки реально держава буде рухатись у бік демократизації.
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